



Здание б. Александринского театра. ✓

НА ТОРЖЕСТВАХ ТЕАТРА АКДРАМЫ ✓

ПО ТЕЛЕФОНУ
ОТ НАШЕГО
КОРРЕСПОНДЕНТА

М. Веч. Москва, — 15/IX 32.

Вчера на сцене Александринского театра были показаны гостям «Маскарад» в постановке Вс. Мейерхольда. Спектакль прошел с огромным успехом.

Накануне в своей речи на торжественном заседании, посвященном 10-летию театра, тов. Мейерхольд говорил о тех исключительных страданиях, которые переживали драматурги и актеры этого театра в прошлом. Лермонтов, вынужденный по требованию цензуры дать другой вариант своего «Маскарада», Гоголь, видевший, что его «Ревизор» в этом театре поставлен как фарс...

— Ценности, которые мы пронесли через все эти страдания, мы сохранили для пролетариата, — сказал Мейерхольд. — Мы не только артисты. От имени всех театров Москвы я заявляю: «мы агитаторы новых идей, носителем которых является пролетариат».

Ленинград.